

ΠΡΟΤΑΣΗ ΟΜΙΛΟΥ: Εικονική Επιχείρηση
ΣΤΟ ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΑΙ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΣΧ. ΕΤΟΥΣ
2023-2024

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΕΠ.Ε.Σ.	
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΚΠ/ΚΟΥ	Γαβριήλ Κωνσταντίνος
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΠΕ80 - Οικονομολόγος
ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΟΜΙΛΟΥ	Εικονική επιχείρηση micro-stories
ΤΑΞΗ	Γ' Γυμνασίου, Α κ Β Λυκείου
ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ	
ΣΤΟΧΟΙ	<p>Η Εικονική Επιχείρηση αναπτύσσεται με άξονα μια ομαδική βιωματική δραστηριότητα, όπου οι μαθητές/τριες δημιουργούν μια «εικονική» (δηλ. μη νομικά συσταθείσα) επιχείρηση, κατανοώντας όλα τα στάδια της δημιουργίας, λειτουργίας και ρευστοποίησής της.</p> <p>Στόχος είναι η καλλιέργεια και ενίσχυση ικανοτήτων, δεξιοτήτων και στάσεων των μαθητών/τριών, ώστε να συνειδητοποιήσουν την κοινωνική ευθύνη τους ως μελλοντικοί/ές επαγγελματίες με σεβασμό προς το κοινό καλό.</p> <p>Τα οφέλη για τους μαθητές περιλαμβάνουν δεξιότητες, στάσεις και συμπεριφορές όπως</p> <ul style="list-style-type: none">• Δημιουργική σκέψη και ικανότητα επίλυσης προβλημάτων• Επικοινωνιακές ικανότητες• Αυτοπεποίθηση• Ικανότητα ομαδικής συνεργασίας και ικανότητες ηγεσίας• Ικανότητα διαπραγμάτευσης και λήψης αποφάσεων• Υποβολή στόχων και σωστή διαχείριση χρόνου• Οργανωτικές ικανότητες• Ανάλυση ευθυνών και ρίσκου• Ανάγκη για δέσμευση στην ποιότητα και εκτίμηση της περιβαλλοντικής επίδρασης <p>Κατά συνέπεια καλλιεργούνται η ανάληψη ευθύνης, η δεξιότητα σχεδιασμού και προγραμματισμού, η ανάλυση αναγκών, η οργανωτικότητα, η ομαδοσυνεργατικότητα, η επικοινωνία, η διαχείριση χρόνου, η λήψη απόφασης, η επίλυση προβλημάτων, η αξία δέσμευσης στην ποιότητα και η ευθύνη της κοινωνικής επίδρασης.</p>

	<p>Στον τομέα της τεχνολογίας αναπτύσσονται δεξιότητες όπως:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Διαχείριση περιεχομένου • Επίλυση τεχνικών προβλημάτων <p>Στον τομέα της γλώσσας και της επικοινωνίας αναπτύσσονται δεξιότητες όπως:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Να εμπλουτίσουν την εμπειρία τους στην παραγωγή γραπτού λόγου • Να αξιοποιούν τις προϋπάρχουσες γνώσεις τους συνειδητοποιώντας βιωματικά την αξία τους για την προσωπική τους ανάπτυξη και την ανάπτυξη του κοινωνικού συνόλου.
<p>ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ / ΔΡΑΣΕΩΝ</p>	<p>Οκτώβριος Γνωριμία, συζήτηση σχετικά με: Τους λόγους δημιουργίας επιχείρησης Τους στόχους της επιχείρησης Το όνομα Την πλατφόρμα φιλοξενίας Το είδος των αναρτήσεων και τα όρια της θεματολογίας Ρόλοι των μαθητών του Ομίλου</p> <p>Νοέμβριος - Δεκέμβριος Σύνταξη επιχειρηματικού πλάνου, μαθήματα συγγραφής, προώθησης, social management, διαχείρισης περιεχομένου</p> <p>Ιανουάριος – Φεβρουάριος Συγγραφή, διαχείριση περιεχομένου, προώθηση</p> <p>Μάρτιος – Απρίλιος Συγγραφή, διαχείριση περιεχομένου, προώθηση</p> <p>Μάιος Αξιολόγηση του προγράμματος, σχεδιασμός της συνέχειας της διαχείρισης</p>
<p>ΩΡΕΣ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΩΣ</p>	2
<p>ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ</p>	Βίντεο εκμάθησης, διαλέξεις σε μορφή pdf
<p>ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ</p>	Ιστολόγιο, κείμενα, στατιστικά αποτελέσματα
<p>ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΦΟΡΕΙΣ κλπ</p>	Ειδικοί στην ανάπτυξη ιστοσελίδων, στην δημιουργία επιχειρήσεων, στην δημιουργική γραφή
<p>ΆΛΛΟ</p>	



gavriil.gr/microstories

Όμιλος Εικονικής Επιχείρησης

Μια ολιγομελής ομάδα μαθητών – εκπαιδευτικού δημιουργούν μια εικονική επιχείρηση κατανοώντας όλα τα στάδια της δημιουργίας, λειτουργίας και ρευστοποίησής της. Διαμοιράζουν και αναλαμβάνουν ρόλους για να σχεδιάσουν και να παράγουν προϊόντα ή υπηρεσίες που ανταποκρίνονται σε διαπιστωμένες κοινωνικές ανάγκες.

Κατά συνέπεια καλλιεργούνται η ανάληψη ευθύνης, η δεξιότητα σχεδιασμού και προγραμματισμού, η ανάλυση αναγκών, η οργανωτικότητα, η ομαδοσυνεργατικότητα, η επικοινωνία, η διαχείριση χρόνου, η λήψη απόφασης, η επίλυση προβλημάτων, η αξία δέσμευσης στην ποιότητα και η ευθύνη της κοινωνικής επίδρασης.

Στην ‘micro-stories’ στόχος είναι η δημιουργία συνεταιρικής επιχείρησης, όπου μικρές φανταστικές ιστορίες, ταξιδιωτικές εμπειρίες και κριτικές βιβλίων θα ανεβαίνουν σε ένα site με στόχο το πιο μακρινό ταξίδι: Αυτό της ευρείας αναγνώρισης και αποδοχής,

πως υπάρχει μια μειοψηφία – ηλιαχτίδα σε αυτή την χώρα που διαβάζει, γράφει, ταξιδεύει, μαθαίνει και αγαπά!

Bloggers, Marketeers, Social Managers, IT Specialists είναι μερικές από τις θέσεις εργασίας για τους νεαρούς επιχειρηματίες αυτού του επίδοξου business plan...